

郑州 5 个县市入选全国百强县

中部百强县(市)巩义排首位

□晚报记者 王战龙
通讯员 宋新喜 杜素敏

本报讯 第七届全国县域经济基本竞争力评价结果揭晓,我省共有7个县市入选全国县域经济百强县,郑州六县市中5个入围,巩义市排第40位,

偃师市、新密市、新郑市、荥阳市、禹州市、登封市并列全国第71位。

全国县域经济基本竞争力评价工作开始于2000年。参加第七届全国县域经济基本竞争力评价的县域经济单位不包括县级市辖区,共计2002个,其中

县级市368个、县1462个、自治县117个、旗49个、自治旗3个、特区2个、林区1个。

第七届全国县域经济百强县包括全国县域经济百强县、西部百强县、中部百强县、东北十强县,共有305个。其中中部百强

县(市)前10名分别是:河南巩义市,湖南长沙县,河南偃师市、新密市、新郑市、荥阳市、禹州市、登封市,山西河津市,湖南浏阳市,山西孝义市,江西南昌县,湖南宁乡县,河南伊川县,湖南望城县。河南偃师市、新密市、新

郑市、荥阳市、禹州市、登封市等相连的6个县级市作为“区域经济强县组团”列中部第三位。

据了解,在去年举办的第六届全国县域经济基本竞争力评价结果中,河南省仅有巩义、偃师、新密3家入选。

“今天有强降雨,请注意防范”

巩义用短信等多种方式向居民发布地质灾害预警

□晚报记者 姚辉常
马良 李振红

本报讯 8月2日上午,巩义涉村镇的李先生收到一条来自巩义国土资源局的短信,称当天会有100毫米左右的强降雨,居民应当远离地质灾害易发区,以避免泥石流等发生。李先生以为是朋友跟他开玩笑,就没放在心上。当天果然有强降雨。李先生迷糊了,这条短信到底是谁发的呢?

昨日,巩义国土资源局到涉村镇宣传如何减灾,李先生询问后得知,这条短信还真是巩义国土资源局发出的。每当强降雨来临之前,该局会编发短信给易发地质灾害地区周围的居民。“叫我预防灾害的短信是真的。”李先生高兴地说,以后收到类似短信就会多注意泥石流、滑坡等地质灾害。

据了解,巩义国土资源局于6月中旬开始在巩义电视台及时发布地质灾害气象预报预警信息,采取电话、传真、手机短信等方式预报地质灾害气象信息。同时,在地质灾害易发区设立危险警示标牌46块。到目前,巩义没有因地质灾害造成人员伤亡。

4.5 万元爱心助学金救助贫困学子

□晚报记者 王战龙 通讯员 穆文涛 段晓君 文/图

本报讯 “有了政府的捐助,我上学的费用就不用发愁了。”8月21日上午,家住上街区的21岁的李珊高兴地从上街区总工会领导手中接过了4000元金秋爱心助学金。在当天举行的上街区金秋“爱心助学”活动启动仪式上,上街区29名大中小学校的在读贫困学生分别领到了2000~4000元的爱心助学金(如图)。

21岁的李珊是上街区一名在外上学的大学生,父亲是该区某企业的退休职工,母亲因身患乳腺癌内退在家,为给母亲看病已经花去了家中所有的积蓄。现在家里除了每月支付李珊母亲2000多元的医药费外,还要为李珊每年1万多元的高昂学费发愁。

据了解,为解决上街区贫困学生的上学问题,上街区总工会对该区贫困学生家庭进行摸底调查,并最终确定救助名额,在当天的发放仪式上,共发放爱心助学金4.5万多元。上街区从2005年开始就对该区贫困学生进行爱心救助,截至目前,已对64名困难职工子女进行了资助。



科学理财 · 理性投资

2007 首届郑州投资理财文化节

系列活动即将开幕

投资理财咨询 理财产品展示
房贷业务推介 举办大型投资理财报告会

.....

精彩节目 敬请关注

银行、保险、证券、信托、期货、典当、收藏……期待您的参与

主办: 郑州晚报 时间: 2007年8月31日-9月2日 联系电话: 67655218 67655029